
 

Vážení rodiče , 

v posledních týdnech jste možná zaznamenali, že v médiích se objevily informace k výstražné stávce škol plánované 

na pondělí 27.11.2023. 

Pokládám za vhodné zaujmout k této záležitosti stanovisko a seznámit Vás s ním. Já sama nejsem příliš velkým 

zastáncem jakýchkoli nátlakových akcí obecně. V tomto případě se ale kloním k tomu, že je potřeba se již nějakým 

způsobem ozvat. 

A byla bych ráda, aby se celý problém nezjednodušoval pouze na otázku učitelských platů, jak se to někdy a někde 

prezentuje. Tady jde o něco jiného. My učitelé jsme ti, na které v první linii nejvíce dopadá nekoncepčnost, názorová 

nekontinuálnost a nesystémovost, která bohužel charakterizuje kroky MŠMT v posledních letech, a to bez ohledu na 

vládnoucí politickou garnituru. 

Tady na tomto místě Vás, vážení rodiče, nechci zatahovat do odborné diskuze, co všechno se stane, pokud projdou 

úsporné balíčky navrhované ministerstvem. Pokud ale ano, dopad na kvalitu vzdělávání bude značný. Vláda v zájmu 

rozvoje této země slibovala, že školství dá prioritu. Nyní přichází se sadou úsporných kroků, které nejen že zhorší 

zázemí škol (snížení financí na obslužné profese typu školník nebo kuchařka), ale zasáhne přímo i samotnou výuku. 

Ovlivní negativně výuku tlakem na opětovné slučování skupin, omezí výuku jazyků, sníží rozsah hodin potřebných 

k přípravě žáků pro odchod na vyšší stupně vzdělaní, omezí podporu talentovaných žáků, změní stávající nastavení 

systému inkluze (snížení počtu asistentů pedagoga) atd. atd. 

Pokud by ze strany rodičů byl zájem dozvědět se podrobnosti, zkusím najít čas a zpracovat nebo nechat zpracovat 

detailnější rozbor dopadů. 

Jen jsem se chtěla pokusit Vám vysvětlit důvody, proč se naše ZŠ Komenského 420 připojuje ke stávce. Zaměstnanci 

mají podle zákona právo se sami rozhodnout, zda se ke stávce chtějí připojit. Drtivá většina zaměstnanců se ke stávce 

připojila. Z výše uvedených důvodů mají i moji podporu, stejně jako ji mají i další školy, protože valná většina škol 

v regionu do stávky rovněž chce jít.  

Vážení rodiče, chci Vás touto cestou požádat o naši podporu, protože věřím, že i Vám záleží na kvalitním vzdělávání 

Vašich dětí.  

V pondělí 27.11.2023 bude škola z důvodu stávky zaměstnanců plně uzavřena. Děkujeme za pochopení. 

 

S pozdravem Michaela Pažoutová 

 


		2023-11-21T12:16:59+0100
	Mgr Michaela Pažoutová




